

समय प्रबंधन, कड़ी मेहनत और दृढ़ता से ही मिलेगी सफलता

(आज समाचार सेवा)

पटना । चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआईएमपी) ने अपनी लीडरशिप लेकर सीरीज के हिस्से के रूप में ब्रिगेडियर (डॉ.) सुनील कुमार मौदगिल की मेजबानी की । IIT BH के पूर्व छात्र ब्रिगेडियर मौदगिल के नाम कई उपलब्धियां हैं । वह एक इंटरनेशनल मास्टर ट्रेनर, लीडरशिप कोच, लेखक और मोटिवेशन स्पीकर हैं । वह कई राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय सम्मानों के प्राप्तकर्ता हैं । ब्रिगेडियर मौदगिल ने छात्रों को संबोधित करते हुए कुछ बहुत ही महत्वपूर्ण विषयों पर बात की । उन्होंने समय प्रबंधन, कड़ी मेहनत और दृढ़ता के बारे में बात की ।

उन्होंने छात्रों को अपने स्वयं के प्रतियोगी बनने और अपने लिए उद्देश्य की स्पष्टता पैदा करने के लिए प्रोत्साहित किया । उन्होंने छात्रों को यह

समझाने के लिए कुछ वास्तविक सफलताएं उनकी असफलताओं से जीवन के उदाहरण साझा किए कि कहीं अधिक होती हैं । उन्होंने छात्रों को



सभी सफल लोगों में कई विफलताएं समाधान केंद्रित होने के लिए भी होती हैं । लेकिन अंत में, उनकी प्रोत्साहित किया ।

ब्रिगेडियर मौदगिल ने छात्रों को समय का मूल्य, कल्पना की शक्ति और टीम वर्क के महत्व को समझाने के लिए कई छोटे अभ्यास भी किए । सत्र के अंत में, उन्होंने छात्रों से प्रश्न आमंत्रित किए और उनके साथ विस्तार से बातचीत की । छात्रों ने व्यक्त किया कि यह एक बहुत ही महत्वपूर्ण सत्र था और उन्होंने ब्रिगेडियर मौदगिल से भविष्य में उनके साथ फिर से बातचीत करने का अनुरोध किया ।

सत्र के दौरान ब्रिगेडियर मौदगिल ने अपनी दो पुस्तकों का विमोचन भी किया ।

सत्र के लिए सीआईएमपी के निदेशक डा. राणा सिंह भी उपस्थित थे, जिन्होंने अतिथि का स्वागत किया, और सीआईएमपी के संकाय और कर्मचारी सदस्य भी उपस्थित थे । कार्यक्रम का समापन प्रो. सुदीप रोहित के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ ।

समय प्रबंधन, मेहनत और दृढ़ता से मिलेगी सफलता

पटना | चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना ने अपनी लीडरशिप लेक्चर सीरीज के हिस्से के रूप में ब्रिगेडियर (डॉ.) सुनील कुमार मौदगिल की मेजबानी की। ब्रिगेडियर मौदगिल ने छात्रों को संबोधित करते हुए कुछ बहुत ही महत्वपूर्ण विषयों पर बात की। उन्होंने समय प्रबंधन, कड़ी मेहनत और दृढ़ता के बारे में बात कही। उन्होंने छात्रों को अपने स्वयं के प्रतियोगी

बनने और अपने लिए उद्देश्य की स्पष्टता पैदा करने के लिए प्रोत्साहित किया।

उन्होंने छात्रों को यह समझाने के लिए कुछ वास्तविक जीवन के उदाहरण साझा किए कि सभी सफल लोगों में कई विफलताएं होती हैं। लेकिन अंत में उनकी सफलताएं उनकी असफलताओं से कहीं अधिक होती हैं। उन्होंने छात्रों को समाधान केंद्रित होने के लिए

भी प्रोत्साहित किया। सत्र के दौरान ब्रिगेडियर मौदगिल ने अपनी दो पुस्तकों का विमोचन भी किया। सीआईएमपी के निदेशक डॉ राणा सिंह भी उपस्थित थे, जिन्होंने अतिथि का स्वागत किया। सीआईएमपी के संकाय और कर्मचारी सदस्य भी उपस्थित थे। कार्यक्रम का समापन प्रो. सुदीप रोहित के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

असफलताओं के बाद सफलता निश्चित

पटना (एसएनबी)। चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआईएमपी) ने अपनी लीडरशिप लेक्चर सीरीज के हिस्से के रूप में ब्रिगेडियर डॉ. सुनील कुमार मौदगिल की मेजबानी की। आईआईटी बीएचयू के पूर्व छात्र ब्रिगेडियर मौदगिल के नाम कई उपलब्धियां हैं। वह एक इंटरनेशनल मास्टर ट्रेनर, लीडरशिप कोच, लेखक और मोटिवेशन स्पीकर हैं। कई राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय सम्मान

प्राप्त कर चुके हैं। इस अवसर पर ब्रिगेडियर की पुस्तकों का विमोचन भी किया गया।

ब्रिगेडियर मौदगिल ने छात्रों से कुछ बहुत ही महत्वपूर्ण विषयों पर बात की। उन्होंने समय प्रबंधन, कड़ी मेहनत और दृढ़ता के बारे में बात की। उन्होंने छात्रों को स्वयं के प्रतियोगी बनने और अपने लिए उद्देश्य की स्पष्टता पैदा करने के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने छात्रों को यह समझाने के लिए कुछ वास्तविक जीवन के उदाहरण साझा किए कि सभी सफल लोगों में

कई विफलताएं होती हैं। लेकिन अंत में उनकी सफलताएं उनकी असफलताओं से कहीं अधिक होती हैं। उन्होंने छात्रों को समाधान केंद्रित होने के लिए भी प्रोत्साहित किया। ब्रिगेडियर मौदगिल ने छात्रों को समय का मूल्य, कल्पना की शक्ति और टीम वर्क

के महत्व को समझाने के लिए कई छोटे अभ्यास भी किए। सत्र के अंत में, उन्होंने छात्रों से प्रश्न आमंत्रित किए और उनके साथ विस्तार से बातचीत की। छात्रों

■ सीआईएमपी में ब्रिगेडियर मौदगिल ने छात्रों से साझा किये अनुभव

■ लक्ष्य के प्रति दृढ़ संकल्पित रहने के लिए किया मोटिवेट

ने व्यक्त किया कि यह एक बहुत ही महत्वपूर्ण सत्र था और उन्होंने ब्रिगेडियर मौदगिल से भविष्य में उनके साथ फिर से बातचीत करने का अनुरोध किया। सत्र के दौरान ब्रिगेडियर मौदगिल ने अपनी दो पुस्तकों का विमोचन भी किया। सत्र के लिए सीआईएमपी के निदेशक डॉ. राणा सिंह भी उपस्थित थे, जिन्होंने अतिथि का स्वागत किया और सीआईएमपी के संकाय और कर्मचारी सदस्य भी उपस्थित थे। कार्यक्रम का समापन प्रो. सुदीप रोहित के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

समय प्रबंधन, कड़ी मेहनत व दृढ़ता से मिलेगी सफलता

सीआइएमपी में
लीडरशिप लेक्चर सीरीज

संवाददाता > पटना

चंद्रगुप्त इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट पटना (सीआइएमपी) ने अपनी लीडरशिप लेक्चर सीरीज के हिस्से के रूप में ब्रिगेडियर (डॉ) सुनील कुमार मौदगिल की मेजबानी की. आइआइटी बीएचयू के पूर्व छात्र ब्रिगेडियर मौदगिल एक इंटरनेशनल मास्टर ट्रेनर, लीडरशिप कोच, लेखक और मोटिवेशन स्पीकर हैं. वे कई राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय सम्मानों से सम्मानित हैं. ब्रिगेडियर मौदगिल ने समय प्रबंधन, कड़ी मेहनत और दृढ़ता को बनाये रखने की बात कही. उन्होंने छात्रों को अपने स्वयं के प्रतियोगी बनने और अपने लिए उद्देश्य की स्पष्टता पैदा करने के लिए प्रोत्साहित किया. सभी सफल लोगों में कई विफलताएं

छात्रों से की बातचीत

सत्र के अंत में उन्होंने छात्रों से प्रश्न आमंत्रित किए और उनके साथ विस्तार से बातचीत की. सत्र के दौरान ब्रिगेडियर मौदगिल ने अपनी दो पुस्तकों का विमोचन भी किया. सत्र के लिए सीआइएमपी के निदेशक डॉ राणा सिंह भी उपस्थित थे, जिन्होंने अतिथि का स्वागत किया और सीआइएमपी के संकाय और कर्मों सदस्य भी उपस्थित थे. कार्यक्रम का समापन प्रो सुदीप रोहित के धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ.

होती हैं. लेकिन अंत में सफलताएं उनकी असफलताओं से कहीं अधिक होती हैं. उन्होंने छात्रों को समाधान केंद्रित होने के लिए भी प्रोत्साहित किया. ब्रिगेडियर मौदगिल ने छात्रों को समय का मूल्य, कल्पना की शक्ति और टीम वर्क के महत्व को समझाने के लिए कई छोटे अभ्यास भी किये.